



HPD „Zagreb-Matica“ - SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA
Organizira jednodnevni planinarski izlet
(javni prijevoz)

MEDVEDNICA – od Glavice do Risnjaka

Nedjelja, 29.11.2020.



PROGRAM IZLETA:

- 08:15** Okupljanje na bus terminalu Črnomerec
08:30 Polazak autobusa ZET-a linija 124 Črnomerec - Gornji Stenjevec
Polazište ture je od Dubravice prema Pl. domu Glavica gdje radimo pauzu za kavu, od Glavice nastavljamo do Ponikva i uz Jambrišakovo vrelo dalje prema Pl. domu Risnjak. Opcija je i **slap Sopot**, najveći i najljepši na Medvednici. Od nadstrešnice na Grajfovoj kopanji za desetak min. dolazimo do Pl. doma Risnjak, odmor za ručak i okrijepu te silazak prema bus-u, (Talani), te do terminala Črnomerec.
16:00 Predviđeni dolazak na terminal Črnomerec.



SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAČA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Predviđeno trajanje hodanja	4 sata
Zahtjevnost izleta – ture	T1 – K1 ; tehnički nezahtjevno, kondicijski lagano
Oprema	Standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti	Osobna, važeća planinarska iskaznica HPS-a, zdravstvena iskaznica
Smještaj-info polaznicima	---
Prehrana-info polaznicima	Iz ruksaka ili ugostiteljskoj ponudi Pl. doma (plaćanje davatelju usluge)
Udio – prilog u trošku prijevoza	Javni prijevoz ili osobnim vozilom
Informacije	Kod vodiča
Organizator	HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-Vodič	DARKO MAJER mob. 099 6388 685

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.